

一男子夜晚红莲湖游泳溺水

30人打捞了一天仍无结果

本报8月8日讯(记者 罗静) 7日晚,一男子在桓台县红莲湖游泳溺水。事发后,保安人员迅速进行救援。8日,红莲湖公园组织近30人进行了一天的打捞。截至下午4时,仍没有结果。

7日晚9时左右,桓台县红莲湖公园已熄灯。一名男性青年翻

越栏杆跳入湖中游泳。然而,刚过几分钟,红莲湖的保安就听到了有人在呼救。两名保安迅速赶往事发地点,进行营救,同时拨打了“110”、“120”和“119”报警。应急救援快艇马上赶到了现场实施营救,桓台县有关领导及部门也在第一时间赶到了现场,组织指挥

营救工作。打捞了将近三个小时仍无结果,众人商议决定第二天继续进行打捞。

8日早上,红莲湖公园组织了30人进行拉网式搜寻,截至下午4时,仍没有搜寻到溺水的男子。目前专业打捞队已赶至事发现场,继续进行搜寻。

该男子溺亡现场的嬉水区有栏杆和防护网,栏杆上有“水深危险,严禁翻越”的警示牌。公园保安24小时值班巡逻,发现意外及时处理。公园管理办公室提醒广大游客,文明游园,遵守公园的规章制度,共同创造一个安全、舒适的游园环境。

补妆

8月7日晚10时,淄博市交警支队设施工程大队的工作人员,正在对柳泉路与华光路路口的交通指示线进行重新粉刷。据了解,因道路指示线会逐渐褪色,工作人员会在2-3年期间进行重新粉刷,确保道路交通指示线清晰可见。

本报见习记者 王鑫 摄影报道



婚礼遇“达维”全村停了电

电源车家门口送电,婚礼顺利进行

本报8月8日讯(记者 罗静 通讯员 战新江) 5日上午,刚刚拜过堂的滨州市滨城区张王村的新郎张志广、新娘秦爽,带着喜烟、喜糖来到淄博市高青县供电公司支援滨州保电现场,专程来感谢该公司支援滨州保电的3名供电员工(如图)。

8月5日是滨州市滨城区张王村村民张志广的新婚大喜之日,而那天台风“达维”来袭,滨州电网受到严重冲击,不少村庄停电了其中包括张王村。眼看着线路受损短时间内无法恢复,这可急坏了新郎的父亲张元华。

8月4日下午,张元华抱着试试看的想法将电话打到了当地的梁才供电所。说来也



巧,滨州电网受冲击后,淄博高青县供电公司派出3名抢修骨干和1辆应急移动电源车火速赶往滨州受灾现场紧急支援。张元华给当地供电所打电话时,高青县供电公司赴滨州

支援保供电的应急移动电源车刚好到达。在当地抢险指挥部的统一协调指挥下,公司3名保电队员在当天晚上便直接将移动电源车开到了张王村村口,成就了一桩美事。

“泥路”有人管了

环卫局责令工程队负责打扫

本报8月8日讯(记者 张汝树) 本报8月5日报道了《运土车常彻夜不眠已半年》的消息,8日,张店区环卫局市容队责令工程队安排人员打扫道路并采取系列防漏措施。

张店东一路因一工程队每天运土且漏土严重,成了泥巴路,这种情况已经持续了近半年时间。

8日,张店区环卫局市容队工作人员对此事依法处理。据市容队王队长介绍,工程队晚上9点之后才能运土,凌晨4点必须结束,运土过程中减少噪音,早上7点半之前必须将道路打扫完毕。

王队长说,他们要求该工程队至少配备清洁人员6至7人,每天负责运输所经道路的打扫工作,晚上9点到凌晨4点也必须有2到3人随时打扫卫生。此外,运输车辆必须采取防漏措施,离开工地时必须用水枪将车轮冲洗干净。

借身份证办卡

花钱不还被抓

本报8月8日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 赵九霏) 身份证随意借人,接到的是未按规定还款的通知。自8月1日以来,临淄警方已破获此类案件10起,抓获违法犯罪嫌疑人员13名。

家住临淄区的犯罪嫌疑人张某,借用朋友李某等人的身份证办理信用卡后,没有及时归还身份证,而是透支现金供自己消费使用,并且没有按规定还款。李某等人在收到银行的催收函后,才得知自己的身份证被别人冒用了,立即到公安机关报案。经侦大队民警根据相关线索,很快抓获了张某。目前,张某已被取保候审。